

В субботу,
3 сентября, на
железнодорожном
вокзале
ждали
спецпоезд.
Всего два
вагона...



Издается с 24 ноября 1951 года. Выходит три раза в неделю

ТЕМА ДНЯ



СВЯТИТЕЛЬ ЯВИЛ ЧУДО В АНГАРСКЕ

Святителю Отче Наш Иннокентие, моли Бога о нас!

Только что вы в числе 21 тысячи наших подписчиков обратились с молитвой к святителю Иннокентию Иркутскому с просьбой защитить, оберечь, заступиться за грехи перед Господом. Помолились за себя, своих близких, всех православных христиан. Еще несколько сотен верующих в общей молитве поклонились нетленным мощам святителя Иннокентия в субботу, 3 сентября.

200 лет со дня обретения мощей святителя Иннокентия Иркутского отмечает в этом году русская православная церковь. В честь этого события 3 сентября начался Крестный ход – мощи святого угодника Божия отправились по всей Иркутской области и на Дальний Восток, чтобы каждый верующий имел возможность поклониться им. Ангарск 3 сентября первым встречал Иннокентия-чудотворца.

К двум часам дня на железнодорожном вокзале ждали спецпоезд. Всего два вагона. А встречали их не меньше трех сотен человек. Отезжающие и приезжающие путешественники, те, кто были не в курсе происходящего, спрашивали:

- Кого встречают?

- Святого, – отвечал народ.

Когда раку с мощами из вагона-храма доставили на привокзальную площадь, многие заплакали. А настоятель ангарского храма во имя Святой Троицы отец Владимир сказал: то, что мощи святителя Иннокентия оказались в Ангарске, – настоящее чудо. Мощи пробыли в нашем городе сутки. Весь вечер, ночь и утро шли люди в церковь, чтобы поклониться им.

Трудно человеку неверующему понять, почему плакали люди. Что чудесного в том, что раку с мощами повезли на поезд по городам и весям, по пути заехали и к нам? И зачем люди нескончаемым потоком шли днем и ночью в храм?

Православному христианину, наоборот, трудно понять тех, кто не верит. Как можно не верить в очевидное? 200 лет нетленные мощи святого Иннокентия пребывают с нами. За это время столько было зафиксировано чудес, что не только сердце, но и умом можно было понять, что епископ Иркутский Иннокентий – угодник Божий, способный помочь каждому, кто с верою к нему обращается.

Сам факт обретения его мощей уже чудо. 200 лет назад, через тридцать три года после кончины святителя, во время ремонта Тихвинской церкви было обнаружено, что тело его, одеяние и даже бархат на гробе не тронуло тление, хотя само место погребения было сырьим и затхлым.

Еще через два года настоятель Вознесенского монастыря архимандрит Синесий в день хромового праздника Вознесения Господня стал свидетелем следующего чуда. В Иркутске гостила губернатор немец Фрауен-

дорф. О нетленных останках святителя он был достаточно наслышан и очень хотел посмотреть на них. Сколько ни отказывали иноверцу, все-таки пришлось исполнить его желание. Владыка Софоний, преподобный Синесий и Фрауендорф подошли к могильному склепу святителя, но ... не смогли увидеть гроба - он был покрыт густым непроницаемым слоем снега, несмотря на летнюю пору года. Губернатор приказал расчистить снег, но он становился все глубже и глубже. После бесполезных усилий очистить пещеру губернатор удалился. И сразу после его отъезда даже следов снега у пещеры не осталось. Не для суетного любопытства прославляет Господь своих угодников, а для верующих, нуждающихся в их благодатной и чудодейственной помощи. Этому есть еще одно свидетельство. Однажды в Вознесенский монастырь, где хранились мощи, прибыли два человека не для молитвы, а просто прогуляться. Они зашли в церковь и с любопытством остановились перед ракою угодника Иннокентия. Один из них взял святителя за руку, а другой приподнял его стопу. Бог тут же взыскал за легкомысленную их дерзость. Когда они возвращались из монастыря, их дрожки опрокинулись, и один переломил себе ногу, а другой - руку. Таким образом оба на всю жизнь запомнили, что когда-то они без должного благоговения позволили себе коснуться руки и стопы угодника.

Зато для верующих прикоснуться с молитвой к мощам, даже к раке, в которой они хранятся, – получить благодать Божию. На вечерней службе 3 сентября верующих в храме собралось столько, сколько обычно бывает разве что на Пасху. Крайним, чтобы покло-

ниться святым мощам, нужно было дождаться не меньше часа. Каждый в молитве просил здоровья, утешения в скорбях, помощи в трудностях. По этому огромному потоку людей можно было судить, сколько бед и несчастий есть у каждого. И таких бед и несчастий, с которыми справиться под силу только чудотворцу.

Никому в истовой молитве святитель Иннокентий Иркутский не отказывал. Нужно только поверить в то, что чудо случилось. Он прибыл к нам в Ангарск, принес с собою благодать Божию и забрал все наши скорби.

Светлана ЗЛОБИНА.
Фото Николая СТЕРНИНА.

Знамение

Если кого-то удивила необычная погода 3 сентября, то верующие восприняли ее как знамение. Утром не было хмурилось, да и синоптики жара не обещали. Но к обеду так распогодилось, солнце шпарило, жара стояла градусов 25. В это время как раз начался Крестный ход. Когда проходил молебен возле нового храма, небо стало хмуриться. А как только мощи были доставлены в храм в поселке Новый-4, начался такой ливень! В это время началось величественное бдение. Когда закончилась вечерняя служба и верующие, кто уже поклонился мощам, стали возвращаться из храма домой, дождь кончился. Как будто небо, в общем молитве, пролилось слезами радости и благодатию Божией на Ангарск...

Губернские хроники

ЖИЛЬЕ

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ СТАНДАРТ

Федеральный стандарт предельной стоимости жилищно-коммунальных услуг на 2006 год для Иркутской области установлен в размере 42,7 руб. в месяц на 1 кв.м общей площади жилья. Соответствующее постановление подписано председателем правительства РФ Михаилом Фрадковым. Федеральный стандарт, установленный для области на 2005 год, составляет 35,1 руб. в месяц на 1 кв.м общей площади жилья. Самый высокий уровень федерального стандарта среди регионов Сибирского федерального округа установлен на 2006 год для Эвенкийского автономного округа – 191,9 рубля в месяц на 1 кв.м, самые низкие – для Омской (36,2 руб.) и Новосибирской (36,3 руб.) областей.

Как сообщили в администрации Иркутской области, вполне возможно, что при расчете сред-

него стандарта по территории региона предельный уровень окажется ниже установленного правительством, как, например, произошло в прошлом году. Стоимость капитального ремонта жилфонда на 1 кв.м общей площади в месяц по Федеральному стандарту для Иркутской области в 2006 году не должна превышать 4,1 рубля на 1 кв.м (3,6 руб. в 2005 году). Самый низкий показатель для регионов СФО по капремонту установлен для республик Тыва и Хакасия – 2,5 руб., самый высокий – 5,3 руб. – для Таймырского автономного округа.

В среднем по России Федеральный стандарт предельной стоимости жилищно-коммунальных услуг с 2006 года равен 41,6 руб. в месяц, капремонта – 3,2 руб. На 2004 год эти показатели составляли по РФ соответственно 31,9 руб. и 2,8 руб.

ТРАВМАТИЗМ

ПОСТРАДАЛИ НА РАБОТЕ

На предприятиях Иркутска в первом полугодии 2005 года произошло 50 случаев производственного травматизма, пострадали 52 человека. Как сообщила на брифинге в четверг начальник управления охраны труда главного экономического управления комитета по экономике и финансам администрации города Елена Казанцева, число травмированных в январе-июне увеличилось на 11 человек по сравнению с тем же периодом 2004 года. Из общего количества пострадавших тяжелые травмы получили 41 человек, погибли 11 человек. По мнению Е. Казанцевой, рост числа пострадавших на производстве связан с тем, что работодатели перестали скрывать случаи травматизма, что наблюдалось ранее.

Основные причины производственного травматизма – нарушение работниками технологического процесса, невыполнение требований правил охраны труда, а также противоправные действия третьих лиц. По фактам несчастных случаев возбуждено шесть уголовных дел, по фактам нарушения законодательства, касающегося охраны труда, с руководителей предприятий взыскиваются штрафы на сумму около 15 тыс. руб.

В РУЖЬЕ

УТИНУЮ ОХОТУ ЗАПРЕТИТЬ ТОЛЬКО ПОСЛЕ АНАЛИЗОВ

Территориальное управление Россельхознадзора по Иркутской области и Усть-Ордынскому Бурятскому автономному округу и Иркутское областное общество охотников и рыболовов не видят причин для запрета осенне-зимней охоты на водоплавающую дичь на территории региона. По словам начальника отдела ветеринарного надзора териуправления Юрия Яковлева, запрет на ведение охоты может вызвать рост числа браконьеров, так как коренные жители северных территорий Иркутской области употребляют водоплавающую дичь в пищу, а не отстреливают ее ради спортивного интереса. Главный охотовед областного общества охотников и рыболовов Александр Филиппов отметил, что запрет нанесет ущерб экономике региона. Стоимость одной путевки на право ведения охоты в охотугодьях общества составляет 125 руб., в среднем ежегодно реализуется около 30 тыс. путевок.

По словам начальника отдела охотнадзора териуправления Юрия Яковлева, запрет на ведение охоты может вызвать рост числа браконьеров, так как коренные жители северных территорий Иркутской области употребляют водоплавающую дичь в пищу, а не отстреливают ее ради спортивного интереса. Главный охотовед областного общества охотников и рыболовов Александр Филиппов отметил, что запрет нанесет ущерб экономике региона. Стоимость одной путевки на право ведения охоты в охотугодьях общества составляет 125 руб., в среднем ежегодно реализуется около 30 тыс. путевок.

В настоящее время на территории региона случаев заражения вирусом птичьего гриппа не зарегистрировано.

Приглашение

ДЕПУТАТ ОТВЕТИТ НА ЛИЧНЫЕ ВОПРОСЫ

9 сентября 2005 года с 11:00 до 12:45 в малом зале ДК нефтехимиков состоится встреча депутата Государственной Думы Сергея Ивановича КОЛЕСНИКОВА с избирателями города.

В этот же день с 13:00 до 15:30 депутат проведет прием личным вопросам в своей приемной (кабинет 16 администрации АМО).

Фотофакт



80 ВИДОВ ПОМИДОРОВ НА ОДНОМ СТОЛЕ

В воскресенье, 4 августа, ангарские садоводы показали всему городу урожай-2005. На площадях перед ДК "Современник" и ДК нефтехимиков дачники совместили приятное с полезным: хвастались урожаем и тут же торговали семенами и саженцами.

"Звездой" выставки у ДК "Сов-

ременник" стала семья РЯБОВЫХ из иркутского клуба садоводов «Лето». Рябовы – пенсионеры (как и большинство участников выставки) и на своем участке разводят различные сорта помидоров и плодово-ягодных деревьев. На их столе лежало около 80 разных видов помидоров – красных, желтых, круглых и конусообразных, больших и средних. Были

даже такие, как сорт Фаберже: красные в желтую полоску.

Анастасия КУРМАЗОВА.
Фото Николая СТЕРИНА.

Подробности о выставках читайте на странице «Огород» в четверг, 8 сентября.

Тихие радости



ЛЫЖНЯ НА АСФАЛЬТЕ

Снег еще не выпал. Но 4 сентября, в воскресенье, лыжники уже во всю протаптывали лыжню прямо на центральной улице города. Здесь проходил второй городской открытый чемпионат лыжероллеров. С палками по Ленина рассекали 30 спортсменов из Ангарска и Усолья. Кто быстрее преодолеет дистанцию в 10 километров, то есть опишет 10 кругов вокруг центральной аллеи?

Среди юношей 90-91-го годов рождения первым оказался Павел БАРКОВЕЦ из Усолья, среди девушек бесспорным лидером стала 15-летняя Евгения МАРИОТИНА из Ангарска. Также призами за первое место были награждены 16-летний Андрей КРУТИЙ, 21-летний Михаил ВОЙТЕНКО (Ангарск, ДТДИМ), 46-летний Сергей ТРЕНИН, работник АНХК. Все лыжники получили кубки, спортивную одежду и инвентарь.

Светлана ГАЙНУДИНОВА,
Николай ЗАХАРОВ (фото).

01

ИГРА С ЭВАКУАЦИЕЙ

В воскресенье, 4 сентября, в 10:58 пожарных вызвали в 7 микрорайон. В однокомнатной квартире 14-го дома родители оставили на время одну 12-летнюю дочь. Девочка стала играть спичками и доигралась. Пожарным расчетом пришлось провести эвакуацию из подъезда. По лестничным пролетам вывели 18 взрослых и 4 детей. От квартиры остались лишь воспоминания. К счастью обошлось без жертв.

Максим БУРОЗУБ.
Николай ЗАХАРОВ (фото).



Новые традиции

РОДИЛ? САДИ!

Городской роддом выиграл муниципальный грант (в размере 100 тысяч рублей) на создание "Аллеи юных ангарчан", которую ангарчане уже называют "аллеей счастливых отцов". И теперь все счастливые папаши, забравшие из стен роддома своих сыновей и дочерей, могут увековечить этот факт, посадив на этой аллее дерево.

Мужчины могут при-

ти 9 сентября в 15 часов к роддому, чтобы посадить свое символическое дерево. Лопаты, ведра и деревья им дадут на месте. Правда, небесплатно. Каждый саженец (это будет клен) стоит 150 рублей. Как объяснили в роддоме, деньги гранта ушли на облагораживание территории и подготовку земли к посадке.

Наталия ОЖОГИНА.

Дорога

БЕГЛЕЦЫ

На прошлой неделе на станции Ангарск были задержаны два черемховских мальчишки. Они убежали из черемховского детского дома в Иркутске к своей маме, лишенной родительских прав. Пробыли у нее несколько дней и отправились в «свободное плавание». Когда беглецов взяли, они рассказали, что в детдоме недоедают и хотели бы чаще видеть маму.

Старший инспектор ОДН ЛОВД на станции Ангарск Вера ХАМЧУК рассказала еще о двух любительницах путешествий: 23 августа две девочки 16 лет отправились «в губернию», не предупредив никого из род-

ственников. Девушки отыскали в Иркутске только 27 августа и вернулись в Ангарск.

На днях две девочки из Амурской области сами сдались в ангарское отделение милиции на железной дороге. Девицам надоело путешествовать по свету, они устали от впечатлений и захотели домой. Их из Ангарска переправили в транзитное отделение Иркутска, а оттуда за счет областного бюджета возвратили на берега Амура.

За 8 месяцев было выявлено 109 безнадзорных детей, в прошлом году за это же время – 42.

Леонид МУХИН.

Градусник

6 сентября – преимущественно без осадков, ветер северо-западный 3-8 м/сек., температура ночью +4+6 гр., днем +17+19 гр.

7, 8 сентября – преимущественно без осадков, ветер юго-западный 3-8 м/сек., температура ночью +3+8 гр., днем +17+22 гр.

Ангарская гидрометеообсерватория.

Ремонт



2 сентября 2005 г. Китой, завершаются работы по ул. Советской.

Закрытие сезона

ВОДОХРАНКУ ГОТОВЯТ К ЗИМЕ

В понедельник, 5 сентября, закрыли Еловское водохранилище. Работники МУП "Благоустройство" очищают берег от мусора, перевозят катамараны в гаражи, убирают летний

инвентарь. Однако для любителей холодной водички купальный сезон закроется только в середине сентября, когда спустят воду.

Светлана ГАЙНУТДИНОВА.

2650 МЕТРОВ ТЕПЛА

Ещё в середине августа в Китое начался ремонт теплотрассы. Работы выполняет участок тепловых сетей ТЭЦ-9, который с начала нынешнего года принял на баланс китайские тепловые сети, до этого они находились в ведении администрации АМО. Раскопки на улицах жители Китоя могли видеть практически каждый год, и прошлый не исключение. Тогда теплотрассу ремонтировали местами, залатывая дыры. В этот раз к проблеме пошли основательно.

Рассказывает Павел БОРОВИКОВ, заместитель технического директора участка:

- Тепловые сети в Китое находятся в неудовлетворительном состоянии. Мы начали с наиболее проблемных участков. В этот раз планиру-

ется заменить около 400 метров теплосетей.

Меняют их от 46-го дома улицы Партизанской до Вокзальной, 44.

Участку тепловых сетей ТЭЦ-9 передали в этом году не только Китой. На данный момент уже завершены работы по замене 200 метров теплотрассы в посёлке Шеститысячник, идут работы в Мегете (всего около 600 метров), в Байкальске перекладывают 350 метров по улицам Осипенко и Кулибина, в Юго-Восточном ведутся работы на участке в 600 метров. Меняется около 600 метров тепловых сетей и в посёлке Новый-4. Павел Владимирович пообещал, что с начала отопительного сезона (15 сентября) здесь будет подключено тепло.

Юлия ВОЛКОВА.
Фото
Николая ЗАХАРОВА.

Курс валют на 5 сентября

Банки	Доллары		Евро	
	Покупка	Продажа	Покупка	Продажа
Альфабанк	27,80	28,60	34,80	35,85
БайкалРосбанк	28,05	28,49	34,00	35,60
ИТ Банк	28,30	28,70	34,00	35,70
МДМ Банк	28,20	28,50	34,80	35,65
Сибакадембанк	28,10	28,46	35,00	35,64
Банк "Союз"	28,23	28,50	32,90	35,50
Сбербанк	28,00	28,50	33,70	35,70
Китайские юани (за 10)				
Покупка	34,50		Продажа	37,50

Праздник

ДО СВИДАНИЯ,
«САМОЕ ТЕПЛОЕ ЛЕТО»!
ЗДРАВСТВУЙ,
ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ!

SIA TRADE

Накануне традиционного Дня знаний большинство горожан пребывало в волнении. Кому-то впервые предстояло отвести нарядного первоклашку с ранцем за плечами и букетом ярких гераний в руках на первую для малыша торжественную линейку в школу. Другие понимали, что с этого дня им вновь предстоит сесть за парты и учебники, на время забыв об отдыхе и продолжительных каникулах.

Однако, пожалуй, впервые 1 сентября превратилось в праздник абсолютно для всех горожан, став заключительным ярким аккордом в мелодии запоминающихся событий, звучавшей для ангарчан на протяжении всего теперь уже прошедшего ле-

ти. Даже погода с самого утра располагала к приподнятым праздничным настроению – лето как будто специально по такому случаю решило в этот день вернуться в город со своим ярким солнцем и теплом. Пока нарядные ученики и родители, наслаждаясь погодой, не спеша шли к школьным дворам, на площадке рядом со стадионом «Ангара» уже вовсю шли приготовления к предстоящему грандиозному концерту, который дол-

жен был завершить череду праздников, проходивших в рамках общегородской программы «Самое теплое лето». Главным подарком, который ожидал ангарчан этим вечером, должно было стать выступление модной и известной московской группы «Пропаганда».

Помня о том, что к разгару праздника на площадке соберется несколько десятков тысяч человек, самые предусмотрительные стали скататься к месту



действия задолго до начала программы, чтобы занять самые выгодные места поближе к сцене. И не прогадали. В этот вечер на месте действия буквально яблоко негде было упасть.

Пока на сцене выступали местные коллективы, именитые московские гости делились с журналистами своими впечатлениями об обновленном Ангарске – группе доводилось и раньше бывать в нашем городе.

- Пока мы ехали по улицам, я только успевала воскликнуть: «Ой как красиво», – призналась самая бойкая «пропагандистка» Вика Воронина. – Здесь кругом природа, очень много зелени. Это то, чего нам не хватает в каменных мегаполисах. Так и хотелось выйти из машины и просто погулять по улицам. А еще в этом городе живут замечательные люди, добрые, с удивительными глазами. Мы безумно

рады, что на этот праздник пригласили именно нашу группу, и надеемся, что наше сотрудничество с администрацией будет продолжаться и дальше. Это здорово, что в городе устраиваются подобные праздники. Люди начинают понимать, что они нужны, что все это делается именно для них. Побольше позитива в массы!

Впрочем, чего-чего, а хорошего настроения в этот вечер было предостаточно. К моменту, когда группа поднялась на сцену, веселье ужешло полным ходом. И даже небольшая заминка перед началом выступления только больше подогрела скандирующую публику.

Своих любимиц молодые ангарчане встретили на ура. Тысячная толпа подпевала слова самых хитовых «пропагандистских» песен – про любовь Марии и Хуана и цветные мелки – и отлясы- вала до упаду. А самые рьяные поклонники столичных звезд, не боясь строгой охраны, потихоньку осваивали пространство за ограждением перед сценой. Девочки в свою очередь, чтобы отблагодарить горячо принимавшую их творчество молодежь, впервые исполнили сразу три пока никому не известные песни со своего будущего альбома.

И, покидая сцену, признались всем ангарчанам в любви.

Однако праздник на этом не закончился, и все собравшиеся, несмотря на ночные прохладу и темноту, продолжали веселиться на дискотеке до самой ночи под клубные миксы диджея и зажигательные танцы на сцене. А самое теплое ангарское лето плавно перетекло в согретую приятными воспоминаниями осень.

Анна СМЫСЛОВА.

ДЕЛОВОЙ ВТОРНИК. Ведущая Ольга КРАСНОВА. Тел. 52-36-04

Конкурс

ПЯТЕРО АККРЕДИТОВАННЫХ

Подведены итоги конкурса среди предпринимателей на получение субвенции из бюджета в виде частичной компенсации процентов по банковским кредитам (по ставке рефинансирования). Напомним: в городской программе поддержки малого предпринимательства есть раздел «Кредитование новых структур малого и среднего предпринимательства», на которое из 5 миллионов программы выделено 4 млн. 370 тысяч рублей.

Стать участником конкурса и получить компенсацию мог любой предприниматель, который хотел бы открыть в городе свое дело. Но о конкурсе мало кто знал, его практически не рекламировали, поэтому и участников было немного.

По информации Алексея РОГОЗИНА, начальника отдела муниципальных закупок АМО, заявки на конкурс подали шесть предпринимателей. Комиссия отчислила одного кандидата как не отвечающего ус-

ловиям конкурса – бизнесмен хотел взять кредит в банке под организацию магазина (торговля и игорный бизнес в конкурсе не включены).

Победителями конкурса стали предприниматели:

Наталья ВОРОБЬЕВА - хочет открыть цех по изготовлению кондитерских изделий. Анастасия ВЕРЛОВА (ООО «Зверево-Гарант») – модернизация цеха копчения.

Сергей ЕРМАКОВ - расширение производственной площади предприятия по изготовлению корпусной мебели.

Оксана БУРДЕЛЕВА - общественное питание.

Елена МАКСИМЯК – комплекс услуг оздоровительного характера.

Этой пятёрке повезло – они возьмут в банке кредит, 13% кредитной ставки за них заплатит администрация АМО.

По словам Алексея Рогозина, из 4 млн. рублей, заложенных на компенсацию процентов по кредиту, на победителей конкурса будет потрачено меньше половины. Но судьба второго конкурса под большим вопросом. Причина старая – дефицит городского бюджета.

Правила поведения

ПОСТАВЬ КОМПЬЮТЕР НА МЕСТО

В октябре прошлого года в нашем городе появился ООО «Центр экспертизы условий труда», который занимается аттестацией рабочих мест по условиям труда и сертификацией работ по охране труда.

Это единственный центр в Ангарске, аккредитованный в ССОТ (система сертификации работ по охране труда). По информации Мариной МАКАРЕНКО, исполнительного директора центра, при аттестации дается оценка условиям труда и присваивается класс каждому рабочему месту. Заметьте, если аттестация проводилась в лаборатории, аккредитованной в ССОТ, то последующая сертификация проходит проще, быстрее и дешевле.

- Кто обязан проводить аттестацию рабочих мест?

- Работодатели любого уровня: юридические лица, частные предприниматели. Аттестация проводится каждые пять лет. При переоборудовании или введении новой технологии рабочие места аттестуются заново. Кarta аттестации рабочих мест хранится на предприятии 45 лет. Только на ее основании работники получают льготы и компенсации, к примеру, досрочный выход на пенсию, профилактическое питание, сокращенный рабочий день и т.д. Поэтому в проведении аттестации заинтересованы сами работники и их представительные органы. Работодатель должен провести аттестацию всех рабочих мест на предприятии, но он вправе провести эту работу в

несколько этапов.

- Что включает в себя аттестацию рабочего места?

- Это три больших раздела работы: оценка вредных и опасных факторов на рабочем месте, травмобезопасности и обеспеченности работника средствами индивидуальной защиты.

- Речь идет исключительно о вредном производстве?

- Необходимо. Безопасность условий труда также должны подтвердить профессионалы.

- Но чем, к примеру, может быть опасно место оператора за компьютером?

- Излучения от компьютера зависят от его месторасположения в кабинете, от наличия земления. А проверить это не так сложно и не так сложно. При правильной установке компьютера у человека сохраняется работоспособность, здоровье.

- Какие ошибки бывают чаще всего?

- Нередко в одном небольшом помещении устанавливают несколько компьютеров, хотя существуют нормы – 6 квадратных метров на один аппарат с обычным монитором, 4,5 метра – с жидкокристаллическим. При большом количестве компьютеров в одной комнате они должны быть отделены друг от друга высокими перегородками.

Человек, который сидит за компьютером большую часть дня, должен делать перерывы для смены позы и уменьшения нагрузки на глаза. При работе компьютера снижается количество аэроионов в воздухе, что также оказывает неблагоприятное действие на организм. А многие об этом не знают.

- Вы можете обязать рабо-

По федеральному закону №141, с 1 января 2006 года все муниципальные образования обязаны перейти на исчисление земельного налога исходя из кадастровой стоимости земельных участков – стоимости квадратного метра земли, утвержденной губернатором. Кадастровых кварталов у нас в городе более ста.

Стоимость земельного налога зависит, во-первых, от того, где, например, ваше садоводство или гараж находятся. Во-вторых, от налоговых ставок, которые устанавливают местные органы. С июня этого года комиссия под руководством зам.мэра Л.Л.СУВОРОВОЙ разрабатывала налоговые ставки в тех рамках, которые разрешает закон. В результате определили, что земельный налог в размере 0,3% от кадастровой стоимости будут оплачивать собственники многоэтажных и индивидуальных застроек, садоводства, учреждения образования. А владельцы промышленных предприятий, административных объектов, гаражей и автостоянок, учреждений здравоохранения, торговли и бытового обслуживания – 1,5% от кадастровой стоимости участка.

Когда 18 августа эти налого-

ые ставки были озвучены на городской Думе, у собравшихся были вопросы по двум из них – для здравоохранения и объектов торговли и бытового обслуживания, которые явно выбивались из общей таблицы. Вадим ДАНИЛОВ, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом (КУМИ), объяснил причину повышенного коэффициента для учреждений здравоохранения тем, что у этих учреждений очень низкая стоимость квадратного метра земли, в итоге и

зился спор на городской Думе 18 августа, в результате земельный налог не был утвержден.

По словам Т.М.ПОРОНОВЫЙ, начальника управления по экономике и финансам АМО, по новым ставкам земельного налога бюджет несет огромные потери – 120 млн. рублей в год. Это три месяца зарплаты работников всей социальной сферы. Но, как оказалось, предприниматели большой погоды не делают, поэтому можно без риска для бюджета пойти им

ЦЕНА ЗЕМЛИ

земельный налог небольшой. А вопрос по предпринимателям, занимающимся торговлей и бытовым обслуживанием, остался. Самы представители малого бизнеса твердили одно: налог 1,5% для них неподъемный.

На согласительной комиссии, которая проходила через неделю, 25 августа, зам.мэра Л.Л.Суворова отметила, что сегодня нет вопроса важнее, чем земельный налог:

- Это доходы, на которые город будет жить. Но мы ни в коем случае не должны ущемить права землепользователей.

«Ущемленные» сидели рядом – это как раз те предприниматели, из-за которых разра-

бывались, то есть по торговым объектам снизить ставку с полутора процентов до одного.

С тем и согласились. Так что на очередной Думе земельный налог пойдет гладко.

КСТАТИ

По информации Андрея ШУСТА, зам.руководителя инспекции федеральной налоговой службы по Ангарску, в Земельном кодексе записано, что использование земли является платным. Любое использование. Платить за землю надо, оформлены документы на землю или нет.

Новое в законе

ВОДКУ ОТДАЙ ГОСУДАРСТВУ

Внесены существенные изменения и дополнения в федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции». Они вступают в силу 1 января 2006 года.

Производить этиловый спирт теперь вправе федеральные государственные (унитарные) предприятия, а также иные организации, у которых есть оплаченный уставный капитал не менее 10 миллионов рублей. Эти же предприятия имеют право производить и продавать только оптом алкогольную продукцию за исключением водки, розничную продажу алкогольной продукции они осуществлять не вправе.

Производить водку вправе федеральные государственные (унитарные) предприятия и те организации, у которых оплаченный уставный капитал составляет не менее чем 50 миллионов рублей.

С 1 июля 2006 года поставлять и (или) продавать алкоголь имеют право только те организации, у которых есть соответствующие лицензии и они предварительно оплатили поставляемую алкогольную продукцию. **Индивидуальные предприниматели полностью лишены права оборота алкогольной продукции.** Поэтому им необходимо зарегистрировать юридическое лицо и получить лицензию до 1 июля следующего года. Но потропиться – еще не главное, главное – быть богатым. Минимальный размер уставного капитала для организаций, осуществляющих розничную продажу алкоголя (за исключением общественного питания), будет устанавливаться субъектом РФ. Максимальный размер уставного капитала таких

организаций может быть установлен в размере не более 1 миллиона рублей. Какой размер определят областные власти, покажет время. Так что организаций, у которых уставный капитал будет меньше, должны будут до 1 июля 2006 года его увеличить и оплатить полностью.

В закон введена новая статья, которая устанавливает для продавцов алкоголя обязательный пакет документов. Продавать этиловый спирт, алкогольную и спиртосодержащую продукцию можно только при наличии документов, удостоверяющих легальность ее производства и оборота. Если нет хотя бы части этих документов, продукция считается незаконной.

Не разрешается продажа алкогольной продукции:

- в детских, образовательных и медицинских организациях;

- во всех видах общественного транспорта городского и пригородного сообщения;

- в организациях культуры (за исключением расположенных в них организаций или пунктов общественного питания), физкультурно-оздоровительных и спортивных сооружениях;

- несовершеннолетним;

- без сопроводительных документов в соответствии с требованиями закона, без сертификатов соответствия и маркировки.

Новый закон запрещает продавать алкогольную продукцию с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции в местах массового скопления граждан и нахождения источников повышенной опасности. В том числе на вокзалах, в аэропортах, на станциях метрополитена, оптовых продовольственных рынках, объектах военного назначения и на прилегающих к ним территориях. А также в ларьках, киосках, палатках, контейнерах, с руками, лотков, автомашин.



тодателя провести аттестацию рабочих мест?

- Мы не можем, обязывает законодательство. Так, к примеру, предприниматель, торгующий алкогольной продукцией, не получит лицензию на торговлю без аттестации рабочих мест на своем предприятии.

Предприниматели должны знать, что часть затрат на аттестацию рабочих мест предприятия может компенсироваться за счет взносов в соцстрах. И при получении сертификата безопасности снижается ставка взноса в фонд социального страхования. Работодатель, который заинтересован сохранить здоровье своим работникам, создаст им нормальные условия труда. В результате уменьшится количество заболеваний и травм.

Вы готовы подсказать работодателю, как улучшить условия труда?

- Конечно, мы проконсультируем всех, кто к нам обратится. Аттестацию проведут профессионалы. Для измерения физических производственных факторов в нас есть необходимые приборы.

А у вас-то самих аттестованы рабочие места на предприятии?

- Конечно. Мы заботимся о здоровье своих сотрудников.

Обращаются ли к вам работодатели?

- Да. Мы работаем не только с предприятиями Ангарска, но и с предприятиями других городов области и даже Якутии.

Как вас найти?

- Наш центр находится в 4-м поселке на промплощадке ВХМ.

Тел.: 54-04-87, 54-64-49.

Факс 54-24-23.

ПРАВОЕ ДЕЛО

Хороший вопрос

КАК ПРОДАТЬ ДОЛЮ?

- В вашей газете была напечатана статья «Выселение за долги», где показана возможность выселения через суд должников как из муниципальных, так и из приватизированных квартир при неуплате квартплаты или коммунальных услуг более шести месяцев. В статье 90 Жилищного кодекса действительно есть такой момент, но там речь идет только о наемниках, а не о владельцах квартир.

Дело в том, что я уже 5 лет не могу продать свою долю в приватизированной квартире в другом городе. Плачу исправно квартплату и за коммунальные услуги. Мой совладелец не идет со мной ни на какие соглашения, не желает выкупить мою долю, прописал в квартире своего сына без моего на то согласия. Хочу воспользоваться вашей подсказкой: ничего не платить полгода, пусть по решению суда мою долю выставляют на публичные торги, возьмут сумму задолженности, а сдачу отдадут мне. Это реально?

Агафонов А.В.

Отвечает юрист Константин ВЕДЕРНИКОВ:

В Жилищном кодексе в отношении выселения за долги речь действительно идет только о наемниках, однако прецедент может быть создан, если суд по иску коммунальных организаций вынесет решение выселить собственника, если он не оплачивает коммунальные платежи. Но зачем ждать? Вы можете продать свою долю и без согласия второго совладельца квартиры.

Вам нужно предложить ему право первоочередной покупки —

отправить заказное письмо с уведомлением. Если в течение трех месяцев вам не будет дано никакого ответа, значит, вы вправе продать свою долю любому другому покупателю, а уведомление послужит доказательством того, что вы действовали согласно закону. Если же совладелец ответит и откажется от права первоочередной покупки, у вас тем более развязана рука.

Подготовила
Инна РУКОСУЕВА.

Ситуация

ПРИВЕТ ИЗ СССР

Когда затеваешь разговор о письмах, возникает ностальгия. По старому добруму времечку, друзьям, с которыми ты имел счастье прожить в одном городе много лет, а потом, так уж сложилось, жизнь раскидала кого куда...

Единственное спасение – переписка. Она стирает самые большие расстояния. Ни компьютеры, ни сотовые телефоны никогда не заменит некоторым людям привычной ручки и тетрадного листа, наедине с которыми человек раскрывается по-настоящему.

Любое письмо уникально. И жалко, если оно вовремя не дойдет до адресата, а то и вовсе вернется назад через пару дней. Как, например, случилось с Людмилой ИВАНОВСКОЙ.

Однажды Людмила Борисовна обнаружила в почтовом ящике свои же письма, отправленные три дня назад в маркированных конвертах со знаками почты СССР (а их у нее сохранилось около 20 штук). На жалобу женщины в почтовом отделении №36 ответили: «Конверты с такими марками недействительны» и, чтобы письма дошли, посоветовали доплатить за новые марки. Возмущению не было пре-

дела, ведь Людмила Борисовна когда-то уже платила за конверты, так почему же она должна доплачивать за них сегодня?

Людмила Ивановская по специальности юрист. И знает, что согласно закону РФ «О международных отношениях» (ст.1. пункт 3) Россия является правопреемником СССР, а значит, федеральное государственное управление почтовой связи – правопреемник почты СССР. Статьи 1 и 2 закона РФ «О государственном внутреннем долге РФ» говорят, что долговые обязательства СССР по оплаченным почтовым знакам относятся к внутреннему долгу РФ. Установлен и предельный срок погашения долговых обязательств – 30 лет. Более того, в другом доку-

менте – «Положения о знаках почтовой оплаты и специальных почтовых штемпелях РФ» – прямо сказано, что стандартные почтовые карточки и конверты с марками могут применяться без дополнительной оплаты до полного использования их запасов. По логике вещей получается, что конверты, сделанные в СССР, должны быть действительны и в России.

У начальника ангарского почтамта Виктора МАЛЬЦЕВА другое мнение:

Что такое марка на конверте? Это прежде всего платежный документ, оплата за услуги почты. Все равно, что деньги. Мы же не можем сейчас пользоваться деньгами Советского Союза. Вот и почта не может отправить письмо по старым расценкам. Произошел дефолт, как вы помните, деньги обесценились. Конверт двадцатилетней давности можно использовать, но для того, чтобы письмо дошло до адресата, нужно обязательно прийти на почту и наклеить марку современного образца.

Казалось бы, копеечный спор. Стоимость марки всего 6 рублей. Но нам хотелось, чтобы государство компенсировало свои долги перед своими гражданами, даже в этих мелочах.

Екатерина ИВАНОВА.
Николай СТЕРНИН
(фото).

ПОЧТА ПРАВА

Ситуацию комментирует юрист Ольга ШАПОВАЛОВА:

действующим тарифам (п.1.1); - учреждения почтовой связи на всей территории РФ осуществляют доставку внутренней корреспонденции только при наличии знаков почтовой оплаты РФ (п.1.7.).

Правила оказания услуг почтовой связи, вступившие в силу с 1 мая 2005 года, устанавливают, что плата за оказание услуг почтовой связи взимается с отправителя при приеме почтовых отправлений в соответствии с тарифами, действующими на дату приема.

Автор письма совмещает в одно два понятия: стоимость маркированного конверта и стоимость услуг связи по доставке корреспонденции. Конверт, сохранившийся у

нее с советских времен, стоил в то время, допустим, 5 копеек, так как в то время услуги почты по доставке простого письма стоили 5 коп. В настоящее время услуги почты по доставке письма, согласно действующим на дату приема тарифам, оцениваются в другую сумму, которую автор письма и должна оплатить почте.

Почтовое отделение не отказывается принять конверт к отправке, но для этого необходимо оплатить услуги по его доставке по действующим тарифам.

Если автор письма придерживается другого мнения, то она вправе обратиться в суд за разрешением этого вопроса.

Ликбез

КАК ОФОРМИТЬ ПРАВА НА ЗАГОРОДНЫЙ УЧАСТОК

госрегистрации прав на недвижимость.

Однако для совершения какой бы то ни было сделки, а также для защиты своих прав в суде (например, при ссоре с соседями или конфликте с местными властями) понадобится документ, отражающий конфигурацию и границы участка, - кадастровый план.

Чтобы получить его, нужно обратиться с запросом в территориальное подразделение федерального агентства объектов недвижимости (Роснедвижимость) по месту нахождения участка. Координаты этого органа подскажут в местной администрации.

Если ваш участок состоит на кадастровом учете, то план выдадут бесплатно. Однако зачастую отправители запроса получают ответ типа «сведений об участке в кадастре недостаточно, и они подлежат уточнению при межевании». Это значит, что вам надо заказывать землеустроительные работы, в ходе которых будет проявлено межевание, точно определены границы, составлено землеустроительное дело.

Такие работы проводятся коммерческими организациями по рыночным расценкам, государство не вправе ограничивать размер платы. Так что готовьтесь раскошелиться. Вблизи крупных городов, районных и областных центров за землеустройство могут брать 8-12 тысяч рублей.

В договоре о производстве землеустроительных работ непременно должен быть пункт о том, что исполнитель обязуется подготовить и передать заказчику документ под названием «Описание земельного участка». Это специальное извлечение из землеустроительного дела. Такой документ содержит именно те сведения, которые необходимы для постановки участка на кадастровый учет.

По окончании землеустроительных работ вы подаете в подразделение Роснедвижимости:

- описание земельного участка,
- акт о предоставлении участка в собственность,
- заявку для проведения государственного кадастрового учета.

В этом случае в течение месяца Роснедвижимость бесплатно проводит кадастровый учет участка, и по запросу вы вправе получить выписку с указанием кадастрового номера. Имея этот номер, кадастровый план и акт о предоставлении участка в собственность, вы вправе свободно распоряжаться им (разумеется, не нарушая законодательства).



Полная стоимость маркированного конверта складывается из стоимости марки (6 руб. 35 коп.) и отдельной цены за конверт (1 руб. 40 коп.).

Если землю передали районные власти

У вас на руках - акт местного органа власти о предоставлении участка в собственность. Это может быть постановление или распоряжение районной администрации, сельсоветов и т. п.

Если вы не собираетесь изменять судьбу дачи (продавать, дарить, завещать), то в принципе можете спать спокойно и не заморочиваться походами по инстанциям. При имеющемся документе (если он выдан с соблюдением законодательства) участок у вас не отнимут. Такую гарантию признания ранее возникших прав дает ст. 6 закона «О

Время**Время**

278 кв-л

1. Супермаркет "Континент", 278 кв-л, д. 3
51-47-82
2. маг. РТА, 278 кв-л, д. 1
круглосу.
3. "Альфа-Маэстро", 278 кв-л, д. 2
51-45-14

В соответствии с законодательством при выборе и покупке товара покупатель обязан:

- соблюдать санитарные, противопожарные и другие требования. Не входить в магазин в пачкающей одежде, с животными, громоздкими предметами, не курить в торговом зале;
- производить отбор продовольственных товаров без упаковки только с помощью соответствующего инвентаря;
- при входе в торговый зал самообслуживания свещами ставить в известность работников торгового зала об аналогичных товарах, приобретенных в другом магазине;
- набирать товары только в инвентарную тару и сохранять кассовый чек до выхода из торгового зала самообслуживания;
- возмещать предприятию ущерб за поврежденные по его вине товары.

32

33



- | | | |
|---|----------|--------------|
| 1. Маг. "Абсолют", 6 мрн, д. 11 | 67-08-33 | (круглосут.) |
| 2. Маг. "Ангарский", 6 мрн, д. 25 | 51-72-44 | (10-20) |
| 3. Маг. "Витязь", 6 мрн, д. 42 | 51-76-41 | (8-24) |
| 4. Маг. "Охотник", 6 мрн, д. 27 | 67-55-31 | (10-19) |
| 5. Маг. "Чипполино", 6 мрн, д. 25 | 51-72-88 | (9-19) |
| 6. Маг. "24 часа", 6 мрн, д. 29 | | |
| 7. Маг. "Schell", 6 мрн, д. 1 | 51-73-16 | (9-18) |
| 8. Маг. "Офис-Плюс", 6 мрн, д. 28 | 56-09-30 | (8.30-17.30) |
| 9. ТД "Лола", 6 мрн, д. 19 | 67-03-00 | (10-20) |
| 10. Маг. "Автомаг", 6 мрн, д. 15/15а | 61-88-32 | (9-20) |
| 11. Кафе "Блюз" | 67-10-90 | |
| 12. Бар "Соната", 6 мрн, д. 19 | | |
| 13. Маг. "На крылечке", 6 мрн, д. 23 | 51-65-89 | (8-21) |
| 14. Маг. "Автозапчасти для УАЗ", 6 мрн, д. 23 | 51-73-16 | (9-18) |

ЗАЯВКА *Время*

НА ПОЛУЧЕНИЕ ЦВЕТНОЙ ОБЛОЖКИ К СПРАВОЧНИКУ "ТОРГОВЫЕ РЯДЫ АНГАРСКА" Ф.И.О. _____

Адрес _____
Телефон _____

Заявки принимаются до 20 сентября.

Дорогих,
любимых
маму и папу
Полину Георгиевну
и Василия Николаевича

**БОБЫЛЕВЫХ с 60-летием
совместной жизни!**

Желаем здоровья на долгие годы,
будьте счастливы. Мы любим вас.

Дети.

**АФ «Ангарскогоргаз»
оказывает услуги**

по переоборудованию
автотранспорта на газ (ГБО).

**ГАРАНТИЯ,
ОСЛУЖИВАНИЕ,**

РЕМОНТ.

Тел.: раб. 614-300,
сот. 89086551074 днем,
51-09-95 с 17 до 23 часов.

**эффективная
РЕКЛАМА**

1170

Уважаемые родители! Вы хотите видеть ваших детей грациозными, тонко чувствующими красоту и добро? Тогда приводите своих детей в нашу музыкальную школу. Музыкальная школа №3 ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР учащихся на следующие отделения:

+Фортепиано +Саксофон +Общее эстетическое отделение для детей старше 13-14 лет
+Кларнет, +Скрипка +Хоровое отделение (фольклор, академическое пение)
труба, тромbone +Баян +Гитара
+Флейта +Аккордеон +Виолончель

ул. Коминтерна, 9 мрн (остановка к/т «Родина»), МОУДОД
«Школа искусств №3» для справок: 55-47-16, 55-47-18

Куда можно подать заявку

3. ОТДАТЬ ПРОДАВЦУ НА ТОЧКАХ ПРОДАЖИ ГАЗЕТ И ЖУРНАЛОВ:

М-н "Лювена", 188 кв-л
"Салон красоты", 206 кв-л
М-н "Волна", 211 кв-л
М-н "Продукты-Зверево", 13 мрн
БСМП, 22 мрн
М-н "Фортуна", 8 кв-л
М-н "Весна", 85 кв-л
Женская консультация, 86 кв-л
М-н "Продукты", 219 кв-л, МЖК 1
АНХК, офис
М-н "Витязь", 6 мрн.

4. СБРОСИТЬ В ФИРМЕННЫЙ ЯЩИК:

Универмаг, 93 кв-л
Супермаркет "Лола", 6 мрн
Супермаркет "Багира", 15 мрн
М-н "Радуга", 86 кв-л
М-н "Все для дома", 189 кв-л
М-н "Бычий рог", 34 кв-л
М-н "Синенький", 81 кв-л
М-н "Октябрьский", 13 мрн
ТД "Гефест", 12а мрн
ТД "Пальмира", пр.К.Маркса
ТД "Медео", 29 мрн

11 сентября в ДК нефтехимиков
с 9 до 18 часов
состоится
**ЯРМАРКА
ЖЕНСКОГО
ПАЛЬТО,**
а также продажа
меховых головных
уборов и шуб
из нутрии и мутона.



Скорей би в отпуск!



**ООО «АВСТур»
Авиа и ж/д билеты**

> 7 а мрн (пр.Ангарский), 56-27-89, 56-27-90
> пр-т К.Маркса, 36 (столовая "Аэрофлота"), 56-06-10 (авиа), 52-06-10 (ж/д).
> ул.З.Космодемьянской, 23 («Регион-Тур»), 52-85-50

**Не забудьте оформить
автографажданку**



**СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ
Э-Эдита**
СКИДКА 10%
за безаварийность

При оформлении договоров на повторный срок - СКИДКИ НА ДРУГИЕ ВИДЫ СТРАХОВАНИЯ.
• ГОЛОВНОЙ ОФИС: 7 мрн, д. 156,
• 67-17-05, 67-18-08, 67-04-35
• ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ОФИС: 73 кв-л, д. 8
(остановка "Швейная фабрика") 52-33-25, 52-86-08

5-10% СКИДКА

при переоформлении договора на повторный срок.

*59 кв-л, д. 29, оф.205 50-80-10 *Автоматиш 93 кв-л, д.15

*6 мрн, д. 13/13А, оф. № 61-88-73 *Автомат 6 мрн, д. 15

*Магазин «Автозапчасти» 22 мрн, д.1 *СТО «Таврия»,

*Автосалон 29 мрн (возле ИТ банка) ул. К.Маркса, 87 53-06-86

Витрина скидок

✓ пластиковые **ОКНА**

**ОКНА
МАСТЕР**

✓ БАЛКОНЫ пластиковые, алюминиевые

СКИДКИ ДО 15%

✓ ЖАЛЮЗИ вертикальные

КРЕДИТ, ГАРАНТИЯ

✓ рулонные **ШТОРЫ**

г.Ангарск, 11 мрн, д. 7/7а
(пластина). Тел. 658-555.

✓ стальные входные **ДВЕРИ**

✓ пластиковые **ДВЕРИ**

✓ стальные входные **ДВЕРИ**

Время**Время**

1. Маг. "Октябрьский", 13 мрн, д. 13
2. Маг. "Лена", 7 мрн, д. 5
3. Маг. "Овощи", 13 мрн, д. 4
4. Маг. "Эллада", 13 мрн, д. 4
5. Маг. "Пирожковая", 7 мрн, д. А
6. Мебельный салон "Наш", 7 мрн, д. 16
7. Маг. "Электрик Сити", 13 мрн д.26
8. Ресторан "Мажорель", 13 мрн, д. 26
9. Маг. "Гран", 13 мрн, д. 12
10. Аптека "Фармгарант", 13 мрн, д. 12
11. Маг. "Диона", 7 мрн, д. 4/4а
12. Маг. "Валентина", 7 мрн, д. 5/5а
13. Кафе "Шоколадный рай", 7 мрн

1. Маг. "Октябрьский", 13 мрн, д. 13
2. Маг. "Лена", 7 мрн, д. 5
3. Маг. "Овощи", 13 мрн, д. 4
4. Маг. "Эллада", 13 мрн, д. 4
5. Маг. "Пирожковая", 7 мрн, д. А
6. Мебельный салон "Наш", 7 мрн, д. 16
7. Маг. "Электрик Сити", 13 мрн д.26
8. Ресторан "Мажорель", 13 мрн, д. 26
9. Маг. "Гран", 13 мрн, д. 12
10. Аптека "Фармгарант", 13 мрн, д. 12
11. Маг. "Диона", 7 мрн, д. 4/4а
12. Маг. "Валентина", 7 мрн, д. 5/5а
13. Кафе "Шоколадный рай", 7 мрн

1. Маг. "Октябрьский", 13 мрн, д. 13
2. Маг. "Лена", 7 мрн, д. 5
3. Маг. "Овощи", 13 мрн, д. 4
4. Маг. "Эллада", 13 мрн, д. 4
5. Маг. "Пирожковая", 7 мрн, д. А
6. Мебельный салон "Наш", 7 мрн, д. 16
7. Маг. "Электрик Сити", 13 мрн д.26
8. Ресторан "Мажорель", 13 мрн, д. 26
9. Маг. "Гран", 13 мрн, д. 12
10. Аптека "Фармгарант", 13 мрн, д. 12
11. Маг. "Диона", 7 мрн, д. 4/4а
12. Маг. "Валентина", 7 мрн, д. 5/5а
13. Кафе "Шоколадный рай", 7 мрн

1. Маг. "Октябрьский", 13 мрн, д. 13
2. Маг. "Лена", 7 мрн, д. 5
3. Маг. "Овощи", 13 мрн, д. 4
4. Маг. "Эллада", 13 мрн, д. 4
5. Маг. "Пирожковая", 7 мрн, д. А
6. Мебельный салон "Наш", 7 мрн, д. 16
7. Маг. "Электрик Сити", 13 мрн д.26
8. Ресторан "Мажорель", 13 мрн, д. 26
9. Маг. "Гран", 13 мрн, д. 12
10. Аптека "Фармгарант", 13 мрн, д. 12
11. Маг. "Диона", 7 мрн, д. 4/4а
12. Маг. "Валентина", 7 мрн, д. 5/5а
13. Кафе "Шоколадный рай", 7 мрн

ЭЛЕКТРИК СИТИ АУДИО-, ВИДЕО-, БЫТОВАЯ ТЕХНИКА от лучших мировых производителей. Доставка до вашей квартиры бесплатно. Сервисное обслуживание. Маг. "Электрик Сити", 13 мрн, д. 26. Тел. 56-98-43

34

31

СОЮЗ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

- Создание, реорганизация и ликвидация предприятий, любые изменения "под ключ"
- Регистрация предпринимателей
- Юридические консультации
- Регистрация выпуска акций
- Бухгалтерское и налоговое обслуживание
- Отчетность в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи
- Изготовление печатей и штампов
- Возврат на квартиру, учебу.

Тел. 52-32-86.
Адрес: 58 кв-л, д.1 (подвал).

NEW! NEW! NEW!

СПУТНИКОВЫЕ антенны
(от 30 телеканалов, цифровое качество, без абонентской платы)

Телефоны
54-26-75,
55-88-47.

МЕБЕЛЬ
ДИВАНЫ от 3000 руб.
МЯГКИЕ УГОЛКИ от 5000 руб.
КРЕСЛА от 1250 руб.
И МНОГОЕ ДРУГОЕ
Тел.: 67-33-02, 56-69-84.

ЛОМБАРД

льготы пенсионерам и постоянным клиентам

Бывшее кафе "Пингвин", площадь Ленина, с 10 до 19 часов Тел. 52-20-09, без выходных.	206 кв-л, д. 3, "Салон красоты", 2 этаж, с 10 до 19, без выходных. Тел. 54-93-63.	ТД "Гефест", 2 этаж, с 10 до 19.30, без выходных. Тел. 55-56-04.	М-н "Ангарский", с 10 до 19.30, без выходных. Тел. 51-72-50.
--	---	--	--

ООО «Альянс»
салон-магазин
ЖАЛЮЗИ
РИМСКИЕ ШТОРЫ

- АДРЕСА:
- Гост. "Саяны", оф. 324, тел. 523-543.
 - 10 мрн, дом 46 (один вход с агентством недвижимости "Банк информации").

ООО АВТОДРОМ, зарегистрированное постановлением мэра №1532 от 08.07.1992 года, ликвидируется.

Претензии в течение двух месяцев по адресу: 665816, Иркутская область, г.Ангарск, 33 мрн, дом 5, кв. 270.

Мебель от производителя

Первокласснику
СКИДКА 6%

- Столы письменные и компьютерные (10 видов) от 1600 руб.
- Кресла офисные (10 видов) от 900 руб.
- Детские кровати и диваны от 3750 руб.
- Детские комнаты (10 видов) от 10510 руб.
- Мебель для детских садов, школ и офисов.

Кредит до 1 года
Беспроцентный кредит.
Бесплатная доставка.
СКИДКА 3-6%.

73 кв-л, д.1, о/ст. "Швейная фабрика", тел. 52-32-05.

НЕЗАВИСИМЫЙ ФОРУМ ОЦЕНЩИКОВ Г.АНГАРСКА ООО "РЕПИН И КО"
ВИКТОР РЕПИН, АЛЕКСАНДР ПИХОВКИН, ТАТЬЯНА МАЗУРОВА,
АНАТОЛИЙ РЕПИН

ОЦЕНКА

- Бизнес (предприятий)
- Недвижимости, оборудования
- Земельных участков
- Автомотранспортных средств
- Ценных бумаг
- Финансовой состоятельности

РАЗРАБОТКА

- Бизнес - планов
- Инвестиционных проектов

БЕСПЛАТНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ
г.Ангарск, 86 квартал, дом 14а (2-й этаж) Тел.: (395-1) 53-24-48, 53-21-07
repin2000@email.ru, pikhovkin@mail.ru

Все виды ремонта и окраска в автосервисе **"РЕМЦЕНТР"**

у ГИБДД без выходных.
Автоматическая дверь на "ГАЗель".
59-24-95

ЗАО «СОДРУЖЕСТВО»

23 сентября 2005 года в 10.00

проводит годовое общее собрание акционеров
по адресу: Иркутская область, г.Ангарск, ул.Ворошилова, 10

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение годового отчета о финансово-хозяйственной деятельности за 2004 год.
2. Утверждение бухгалтерского баланса за 2004 год.
3. Отчет ревизионной комиссии.
4. Выборы совета директоров общества.

Генеральный директор
ЗАО «Содружество» А.Н.Свиридов.

Начало регистрации в 9.00 для справок 53-20-75

Редактор: 52-25-46. Зам.редактора: 52-23-17. Отв.секретарь, фотокорреспонденты: 52-32-17. "Горячий телефон": 52-26-58.

Репортерская группа: 52-37-90. Журналисты: 52-36-04, 52-26-58. Отдел рекламы: 52-21-37, пейджер 56-46-46, аб. 5342. Отдел подписки и доставки: 52-29-55

*Все справки по содержанию объявлений - у рекламируемого. "Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

*Редакция работает с письмами по закону о средствах массовой информации - рукописи не рецензируются и не возвращаются.

*При полном или частичном использовании материалов ссылка на газету "Время" обязательна.

Отпечатано в ОАО "Ангарская городская типография"

Адрес: г. Ангарск, ул. Мира, 18

Лицензия ПД № 00445 от 24.03.2000г. Зак. 44

Время сдачи в печать 14*час.

Верстка журналистских материалов А.Безбородов.

Верстка рекламы Ю.Рзаева, С.Кудрявцева, М.Калиновский.

Ответственный корректор Ж. Макаровская.

Тираж 20750 экз.

Редактор О.Н.ТЮМЕНЕВ.

Адрес редакции:
665830, г.Ангарск,
ул.Ленина, 43.
www.vtem.ru
e-mail:vtem@irmail.ru

Время
АНГАРСКАЯ
ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Учредитель: ООО "Газета Время". Свидетельство о регистрации ПИ № ФС13-0219